

Пояснювальна записка  
щодо необхідності встановлення тарифів на послуги централізованого  
водопостачання ГКП «Переволочанське» у 2023 році

Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» для суб'єктів господарювання, що провадять діяльність, передбачено встановлення тарифів на комунальні послуги на рівні, що буде покривати економічно обґрунтовані витрати в собівартості цих послуг.

Діючий тариф було встановлено згідно рішення сесії №337 Світлогірської сільської ради від 25.03.2019 р.

На зміну складових тарифу вплинули наступні чинники:

1) витрати на збут виключені зі складових тарифу, оскільки виокремлені до плати за абонентське обслуговування;

1) зростанням прожиткового мінімуму для працездатних осіб та рівня мінімальної заробітної плати, витрати зросли на 60,5% , в діючому тарифі врахована 4173 грн, в планованому – 6700 грн.

2) зростання тарифів на електроенергію, на 110%., так в діючому тарифі врахована вартість електроенергії 2,43544 грн./кВт. год. (без ПДВ ), а в плановому тарифі вартість електроенергії становить 5,12923 грн./кВт. год. (без ПДВ);

3) зростання ціни на ПММ (дизпаливо, бензин), витрати зросли на 86,9 %: в діючому тарифі врахована вартість бензину 25,21 грн./л (без ПДВ), в плановому тарифі – 47,10 грн./л(без ПДВ);

Обсяги реалізації визначені річним планом ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання, який складався на підставі фактичних за останні п'ять років та прогнозованих обсягів централізованого водопостачання з урахуванням укладених із споживачами договорів.

Плановий розрахунок тарифу розроблений згідно постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 р. №291 «Про внесення змін до постанови КМУ від 01.06.2011р. №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги».

Розрахунок тарифів на централізоване водопостачання здійснюється шляхом ділення річних планових витрат повної собівартості на річний обсяг реалізації водопостачання.

Калькулювання планових витрат повної собівартості водопостачання планується у розрахунку на один рік.

Витрати на заробітну плату планувалися виходячи із фактичної чисельності працівників станом на 01 вересня 2023 року - 8 чол. у розмірі законодавчо встановленого рівня мінімальної заробітної плати – 6700 грн.

Витрати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування розраховані в розмірі 22% (6 чол.) та 8,41% (2 чол.) від суми витрат на оплату праці.

Амортизаційні відрахування основних виробничих засобів розрахована відповідно до вимог Податкового кодексу України .

Обсяги споживання електричної енергії розраховані відповідно до планових витрат на 2023 рік. Тариф на електроенергію застосовується відповідно до фактичних рахунків за серпень 2023 року.

Розрахунок податків, зборів, обов'язкових платежів (плата за користування надрами, екологічний податок, збір за спеціальне використання води) плануються відповідно до Податкового кодексу України.

### **1. Планова виробнича собівартість послуг по водопостачанню.**

До складу планової виробничої собівартості на водопостачання включаються витрати на електроенергію, матеріальні витрати (МШП), витрати на оплату праці працівникам виробничого персоналу централізованого водопостачання, амортизація основних засобів виробничого призначення.

Ріст витрат по виробничій собівартості водопостачання в порівнянні з витратами закладеними в діючому тарифі на 76,6 тис. грн. або 12,4 %. Зміни відбулися за рахунок росту витрат на заробітну плату, відрахування на соціальні заходи, ріст вартості електроенергії.

### **2. Загальновиробничі витрати.**

До складу загальновиробничих витрат включаються витрати на заробітну плату обслуговуючого персоналу, внески на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, амортизація основних засобів, витрати на опалення, ПММ, ремонт виробничих приміщень.

Ріст змінних загальновиробничих витрат в порівнянні з витратами закладеними в діючому тарифі на 5,8 тис. грн. або 4,1 %. Зміни відбулися за рахунок росту витрат на заробітну плату, відрахування на соціальні заходи, витрат на податках, зборах, ріст вартості паливо-мастильних матеріалів.

### **3. Адміністративні витрати.**

До адміністративних витрат включаються витрати на оплату праці апарату управління, відрахування на загальнообов'язкове державне соціальне страхування апарату управління, амортизація основних засобів, витрати на оплату інформаційних послуг, витрати на оплату послуг банку, витрати на оплату професійних послуг, придбання матеріалів, канцтоварів.

Адміністративні витрати збільшились на 133,8 тис. грн. або 38,0% збільшення відбулося за рахунок росту витрат на зарплату.

### **4. Витрати на збут.**

Збутові витрати складаються з витрат на оплату праці персоналу, що безпосередньо здійснює збут послуг, відрахувань на соціальне страхування, витрат на оплату програмного забезпечення, послуг банку.

Витрати на збут зменшилися на 162,4 тис. грн., зменшення витрат відбулося за рахунок того, що витрати будуть входити до плати за абонентське обслуговування.

### **5. Витрати з податку на прибуток**

До тарифів включається плановий прибуток, що додається до суми повної планової собівартості і спрямовується до фонду розвитку організації (55%), фонду соціально-культурного побуту (10%), фонду споживання (35%).

В кінцевому результаті дані витрати збільшилися на 2,2 тис. грн.

Провівши розрахунок та проаналізувавши статті витрат визначено, що плановий тариф з використанням планового прибутку на централізоване водопостачання становить 12,50 грн./м<sup>3</sup> (без ПДВ).

### Розмір тарифу на централізоване водопостачання (з ПДВ)

	Норма витрат води на 1 чел. в міс., куб.м	Тариф без ПДВ, грн.	Сума ПДВ, грн.	Тариф з ПДВ, грн.
Вартість 1 куб.м:				
населення, бюджетні установи, інші споживачі	-	12,50	2,50	15,00
Вартість водопостачання за нормами витрат:				
жилі будинки з ванною та газовим водонагріванням	5,490	68,63	13,72	82,35
жилі будинки з ванною та водонагрівачами на твердому паливі	4,880	61,00	12,20	73,20
жилі будинки з водопроводом у дворі	4,270	53,38	10,67	64,05
жилі будинки не обладнані внутрішнім водопроводом, водокористування з вуличних колонок	1,525	19,06	3,82	22,88
витрати води на утримання ВРХ, коней	2,440	30,50	6,10	36,60

Головний бухгалтер



Альона ЧИГРИН